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[Janeiro/2017] 

ATA DE REUNIÃO  

 

 

Tipo de Reunião:   Reunião Presencial [X]   Vídeo Conferência [   ] 
 

Local: [Sala de Reunião da DGTI] 
 

Data da Reunião: [31 de Janeiro de 2017] 
 

Horário Inicial: [10hs] 
 

Motivo da Reunião: [Reunião de explanação do PEN – Processo Eletrônico Nacional] 
 

Chairman: [Pablo Andrey Arruda de Araújo] 
 

Secretário ad hoc: [Pablo Andrey Arruda de Araújo] 
 

 

LISTA DE PARTICIPANTES PRESENTES: 

 

Nome+Prenome E-mail Principal 

Pablo Andrey Arruda de Araújo pablo.arruda@ifpb.edu.br 

Fábio de Albuquerque Silva fabio.albuquerque@ifpb.edu.br  

Ivan Soares de Medeiros Junior Ivan.medeiros@ifpb.edu.br 

Rodrigo Pinheiro Marques de Araujo rodrigo.araujo@ifpb.edu.br 

Jorge Luiz Paiva de Oliveira Jorge.oliveira@ifpb.edu.br 

Valberto Vieira Carneiro valberto.vieira@ifpb.edu.br 

  
 

 

REGISTRO DE AUSÊNCIA:  

 

Não houve ausentes. 

 

ENTREGAS E PENDÊNCIAS DA REUNIÃO ANTERIOR: 

 

Não há. 

 

DEBATES, CONSIDERAÇÕES E ENCAMINHAMENTOS DA PRESENTE REUNIÃO: 

 

- Pablo apresentou um histórico sobre o processo eletrônico, e como os IF’s estão planejando a implantação de 

sistemas informatizados para suprir esta necessidade. 

- Foram discutidos alguns pontos sobre o projeto no âmbito do IFPB.  

- Ficou acertado que as reuniões sobre o projeto acontecerão nas terças-feiras, a partir das 10 hs.  

 

Encaminhamentos 

 - Disponibilizar normas sobre o projeto (Pablo); 
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 - Criar estrutura no Redmine para o projeto do processo eletrônico (Fábio); 

 - Definir equipe que irá compor o projeto: membros da DGEP, Arquivo, PRAF e DTI (CITI e CDGS) 

(Jorge); 

 - Ver a viabilidade de visitar o IFRN para conhecer o andamento dos trabalhos e possível cronograma de 

disponibilização do módulo (Pablo); 

 - Realizar a análise do SEI (Fábio) 

 - Realizar a análise do SUAP (Ivan) 

 - Convocar reunião do Comitê Gestor de TI para tratar do assunto (Pablo); 

 - Levantar as necessidades de aquisição de scanner para o setor de protocolo dos campi, e saber quantos 

setores têm multifuncionais (Jorge); 

 - Planejar a instalação do storage no datacenter (Alexandre); 

 - Realizar um relatório sobre o número a quantidade de processos abertos por campus nos últimos 5 (cinco) 

anos (Jorge); 

 

  

 


